



又飘“毛毛雨” 一天扫出10吨

这只是开始,本月中下旬“暴雨”将全面来袭



市民戴口罩防毛絮

毛絮恼人 目前还没有好办法治理

遮天蔽日、风格浑厚的法桐,已经成为南京的一张城市名片。不过,每年这个季节,法桐就开始让市民“爱恨悠悠”。“五中路”(中山路、中山东路、中山南路、汉中路、中央路)上,还有钟山风景区,法桐正吐出黄绿色的小嫩芽,煞是可爱,不过,它们调皮的毛絮絮,也让市民烦恼不已。

园林专家告诉现代快报记者,法桐的冠幅越大,毛絮越多。“‘五中路’上,大都是民国时期种下的法桐。”专家说,虽然园林部门定期修剪,不过,由于它们生长年份久,冠幅和体量都格外大,因此果球的数量多,产生的果毛也多。

在钟山风景区的陵园大道,向上合拢的法桐行道树,让不少外地游客艳羡不已。不过,由于这些法桐“身材”高大,有30米高,所以果毛也相当多。为此,中山陵园管理局每年都要出动清扫车进行清扫。

据了解,这几天“毛毛雨”来袭,南京每天大概能清扫出10吨毛絮。南京市城管局环卫处相关负责人表示,这样的数量还不算多,最多时每天能扫出五六吨毛絮。

现代快报记者了解到,治理“毛毛雨”目前还没有很好的办法,不过,现在南京改扫路为洗路了,不像过去,环卫工一扫,毛絮和灰尘就漫天飞舞。

现代快报记者获悉,为了让法桐少飘絮,江苏省林科院的专家选育出了结球少的法桐。如果品种成熟,将在南京推广。



又到阳春三月,这个季节,明媚的阳光和满目春色让人惬意。然而,伴随着法桐“吐绿”,毛絮也开始漫天飞舞,让人不堪其扰。园林专家告诉现代快报记者,现在只是“初级阶段”,到本月中下旬,南京的法桐“暴雨”将全面来袭。快报提醒:对毛絮过敏的市民,请提前做好防护工作。

实习生 黎晓强
现代快报记者 赵丹丹 余乐

“毛毛雨”给道路镶上“金边”
现代快报记者 李雨泽 摄

如何防护 出门最好戴墨镜和口罩

据了解,南京法桐每年都会集中暴发两次“毛毛雨”,一次是3月底的芽衣絮飞扬,一次是5月份的果毛絮飞扬。相比于第二次的“果毛雨”,现在的“芽衣雨”相对比较轻微。

这两天,走在大街上,不少行人

被毛絮迷了眼,鼻子发痒直打喷嚏。专家介绍,这些毛絮还会诱发过敏性鼻炎,甚至触发面部的再发性皮炎和季节性接触性皮炎。

那如何做好防护?园林专家建议,出门时最好戴上口罩和墨镜,减少与飞絮的接触;极易过敏者,在戴

上口罩不能完全隔离可吸入颗粒物的情况下,尽量避免去有法桐的地方。如果出现过敏反应,可在家中备淡盐水放入冰箱,然后用凉盐水打湿毛巾敷在脸上,可以起到缓解红肿的作用。但如果过敏症状严重,一定要到正规医院进行治疗。



www.jinlinghotel.com

桂菜的美味解码 ——广西特色美食节 Guangxi Cuisine Festival

山

水甲天下的桂林,

刘大姐的家乡,独具特色的

地域风情……美丽富饶的广西,绚烂多

彩的少数民族文化造就了鲜香酸辣、别具美味的广西

美食。梧州煎鱼、五色糯米饭、荔芋扣肉、花雕醉鸡等等名菜引人入胜。2014年4月10日至30日,金陵饭店梅苑餐厅特别推出新派广西民族特色美食节,异彩纷呈,风味独特的广西特色美食等您来品鉴!更有专业大师现场烹饪巴马特色美食——长寿火麻汤,敬请期待!

优惠条款:

- 美食节期间(4月10日-30日)提前一周预订,可尊享餐费8折优惠;
- 金陵贵宾会员、住店宾客可尊享8.5折优惠(与前一条优惠不同时进行);
- 微信粉丝手机微信好友界面,可获得“火麻茶”一杯;
- 携父母用餐,可获得“巴马长寿水”一瓶;
- 美食节期间特设免费广西南宁、巴马双飞六日游等幸运抽奖。

梅苑餐厅荣获《美食与美酒》杂志2013年度“BEST50中国最佳餐厅”

金陵饭店 210005 南京



中国南京 新街口 汉中路2号 210005
预订或垂询,请致电:(86 25)84711688转64204
www.jinlinghotel.com



又有人倒渣土 去年险些被埋的工人 担心渣土堆再次塌方

栖霞区新合村杨庄房曾有一处渣土场。去年1月的一天凌晨,场内十几米高的渣土堆突然塌方,将附近一家工厂的职工宿舍压垮后,又把车间的一面墙推倒。事发后,相关部门推平渣土堆,并封堵路口,禁止车辆进出。可最近,不少工人发现,又有人开始往这里倒渣土,“万一再次发生塌方,已经倒了一面墙的厂房就更危险了!”

现代快报记者 付瑞利

封闭渣土场里有人在倒土

昨天上午,现代快报记者来到现场。这家工厂坐北朝南,北面和西面就是高出地面十几米的渣土堆。在厂房后侧东北方向,一名工人指着一堆堆新土说,这是近一个星期来倒的。“经常是晚上来,那种红色的翻斗大车,倒完就开走。我们想问问他们是哪里来的,都拦不住。”

记者看到,这些新土还有点潮湿,地上有明显的推土机车痕。一名工人说,土堆得高了,就会有人开着推土机往下推推。工人们担心时间一长,新的土坡又会慢慢向厂房靠近。“这个地方早就不给倒渣土了,怎么还有车来?”有工人质疑是黑渣土车在偷倒渣土。

工人担心土方塌方会重现

“其实,我们关心乱倒渣土,就是关心自己的安全。”一名工人说,去年1月的一天,大概凌晨时分,自己下夜班回宿舍。宿舍位于工厂的北侧,与渣土堆仅一墙之隔。当时,她刚开门进屋,突然“砰”一声闷响,然后房子发出“像是水泥块断裂的声音”。

起初,这名女工以为有小偷进来。可之后短短几分钟,她发现,一股股黄泥汤从宿舍后方冒出,紧接着,有些房间发生变形。她感觉情况不妙,挨个叫醒睡梦中的工友。等20多个工人全部撤离后,20多间小平房瞬间倒塌,巨大的冲击力又将前方的车间北墙推倒。

“当时太险了,门变形了开不了。有工友敲掉窗户,从房间里跑出来。”等大家跑到安全位置,才明白发生了什么事:厂后面的渣土堆突然塌方,冲倒围墙,挤破地下水库后,



渣土堆下方就是厂房
现代快报记者 李雨泽 摄

又将职工宿舍压垮。

昨天,记者在现场看到,原有的围墙和宿舍,已经被渣土掩埋。车间北面的墙体没有恢复,可以看到里面的摆设。工人介绍,出事后,厂房成了危房,四条生产线停了3条。

城管表示将封路推平土堆

到底是谁又在这里倒渣土?通往此处土场的道路,除了工厂前面的水泥路外,还有一条弯曲土路。昨天下午,新港开发区城管大队的一位负责人表示,去年出事后,他们封堵了通往渣土场的水泥路,现在来看,从那里开车来倒渣土的可能性不大。所以,他怀疑渣土车是从土路上开来的。

“这属于偷倒行为。半个多月前我们也接到举报,可查了多次,都没抓到。”这位负责人表示,下一步,他们会在通往渣土场的土路立水泥桩,防止车辆进出;把现有渣土堆推平,做好复绿工作。同时,希望工人发现偷倒渣土,第一时间向城管部门举报。